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Zvedá se opona pro veletrh IWA OutdoorClassics 2023 
v Norimberku 

 

 Pohled do hal: aktuální počty vystavovatelů
 Nové zvláštní plochy přinášejí nejzajímavější momenty
 Vstupenky jsou již k dispozici

 

Opět nadešel čas: blíží se veletrh IWA OutdoorClassics 2023, který se 

bude konat od 2. do 5. března na norimberském výstavišti. Přední 

světový veletrh loveckých a střeleckých sportů, outdoorového vybavení 

a bezpečnosti se může těšit mimo jiné z účasti renomovaných výrobců 

a velkého počtu nových mezinárodních vystavovatelů. Doprovodný 

program veletrhu IWA OutdoorClassics 2023 doplní také nové zvláštní 

plochy v oblasti airsoftu, nožů a optiky, které se postarají o nové 

highlighty v halách. „IWA OutdoorClassics bude v příštím roce opět 

místem setkávání rozhodovacích a multiplikačních pracovníků v oboru 

a vytvoří prostor pro navazování kontaktů, produkty a formování názorů,“ 

zdůrazňuje Thomas Preutenborbeck, člen vedení společnosti 

NürnbergMesse. Vstupenky pro návštěvníky jsou již k dispozici. 

 
IWA OutdoorClassics 2023: Aktuální počty vystavovatelů 

Veletrhu IWA OutdoorClassics se jako předního světového veletrhu 

každoročně účastní řada firem z celého světa. V současné době již potvrdilo 

účast na IWA OutdoorClassics 2023 834 vystavovatelů (stav k 15. 11. 2022) 

z celkem 48 zemí. Téměř 30 procent těchto vystavovatelů bude na veletrhu 

IWA OutdoorClassics vystavovat poprvé. Kromě nových tváří se návštěvníci 

mohou těšit také na některé vracející se společnosti, jejichž účast na 

veletrhu IWA OutdoorClassics byla v roce 2022 zrušena mimo jiné kvůli 

pandemii. K přesvědčeným navrátilcům na veletrh IWA OutdoorClassics tak 

patří například výrobci Leica, Merkel Jagd- und Sportwaffen GmbH a C.G. 

Haenel GmbH. „Po krátké odmlce se o to více těšíme na IWA OutdoorClassics 

v březnu příštího roku. Pandemie ukázala, že více než kdy jindy 

 



 
 
 
 
 
 

 

potřebujeme i my výměnu názorů s odbornou veřejností a chceme se 

podílet na společném diskurzu v tomto odvětví. IWA k tomu nabízí nejlepší 

rámcové podmínky,“ komentuje návrat Olaf Sauer, jednatel společností 

Merkel Sportwaffen GmbH a C.G. Haenel GmbH. Aktuální stav registrací 

lze kdykoli zjistit online na adrese:  

https://www.iwa.info/de/ausstellerprodukte 

 

Nové akční plochy pro segmenty airsoft, nože a optika  

Návštěvníci nadcházejícího veletrhu IWA OutdoorClassics se mohou těšit 

na novinky v několika oblastech. Vyniknou zejména nové zvláštní plochy 

vytvořené pro segmenty optiky, airsoftu a nožířských výrobků. Na těchto 

plochách budou mít návštěvníci možnost se ještě intenzivněji seznámit 

s vystavovanými produkty a podrobněji si pohovořit s daným 

vystavovatelem. Každá oblast je přizpůsobena specifikacím konkrétní 

cílové skupiny a povyšuje zážitek pro odbornou veřejnost na novou úroveň. 

Například plocha OPTICS Testing Area boduje temnou komorou, AIRSOFT 

Shooting Range vlastními střelnicemi a plocha BLADE Demo Area mimo 

jiné atraktivním konceptem scény. Veškeré informace o zvláštních 

výstavních plochách a možnostech účasti pro vystavovatele budou brzy 

k dispozici na adrese: www.iwa.info 

 

„Místo setkávání pracovníků s rozhodovacími pravomocemi 

a multiplikátorů“ 

IWA OutdoorClassics příští rok v Norimberku opět přivítá kromě vystavovatelů, 

návštěvníků a zástupců médií také nejvýznamnější multiplikátory z národních 

a mezinárodních asociací a svazů. „I příští rok bude veletrh IWA 

OutdoorClassics opět místem setkávání lidí s rozhodovacími pravomocemi 

a multiplikátorů v oboru a vytvoří prostor pro navazování kontaktů, pro 

produkty a formování názorů,“ zdůrazňuje Thomas Preutenborbeck, člen 

vedení společnosti NürnbergMesse. „Kromě našich dlouholetých ideových 

garantů nás letos těší také užší spolupráce se Světovým fórem střeleckých 

aktivit (WFSA) a evropskými průmyslovými asociacemi, Institutem Européen 

des Armes de Chasse et de Sport (IEACS) a Asociací evropských výrobců 

sportovního střeliva (AFEMS), které představí zejména mezinárodně relevantní 

diskusní příspěvky,“ pokračuje Thomas Preutenborbeck. 
 
 
 

 
Zvedá se opona pro IWA OutdoorClassics 2023 v Norimberku 
Tisková zpráva – listopad 2022 

 
 
 
 

 
Strana 2/3 

https://www.iwa.info/de/ausstellerprodukte
http://www.iwa.info/


 
 
 
 
 
 
 

Zajistěte si vstupenky již nyní! 

Nedávno byla otevřena možnost zakoupit si vstupenky na IWA 

OutdoorClassics. Vstupenku si můžete zajistit na adrese 

www.iwa.info/tickets. Vezměte prosím na vědomí platná kritéria pro nutnost 

předložení dokladu. 

 

Akreditujte se nyní! 

Akreditace pro novináře a tvůrce obsahu je nyní možná. Upozorňujeme, že 

akreditace je možná pouze online. Platí stanovené akreditační pokyny. Pro 

akreditaci: www.iwa.info/vorab-akkreditierung 

 

Kontakt pro tisk a média 

Georg Loichinger 
T +49 9 11 86 06-81 91 

 

press@iwa.info 

 

Veškeré tiskové zprávy a další informace, fotografie a videa najdete v newsroomu na adrese: 
www.iwa.info/news 

 

Další služby pro novináře a zástupce médií na adrese: 
www.iwa.info/presse  
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